



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 11-летней девочки при купании в бассейне

В дневное время 23 февраля 2022 года в бассейне, расположенном в Еткульском районе Челябинской области обнаружено тело 11-летней девочки. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья повлекшее смерть потерпевшего).

Девочка 2010 года рождения отдыхала с родными. По предварительным данным, ее волосы засосало в отверстие для слива воды, ребенок не смог вынырнуть на поверхность.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Устанавливаются виновные должностные лица комплекса предоставлявшего данную услугу, не обеспечившие должный контроль по обеспечению безопасности лиц находящихся в воде.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.02.2022

23 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1658855>